
DEN NORSKE KIRKE
Melhus menighetsråd

 

Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd 

onsdag 14.02.2024 kl. 18.00 på kirkekontoret
Offentlig (jmf. kirkeordningen § 42 første ledd)

Til stede fra menighetsrådet: Gunnar René Øie, Solrun Gustad Løvås, Helge Bjørn Bæverfjord
Jon Roar Bruholt, Susann Viggen, Gunnar Inge Gjøvik Sortland, Audun Berg Slettahjell, Ole Dahle 
(sogneprest).  

Forfall: Kjersti Hegeberg

Andre talere: -

Saksliste: 
Sak 11/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
Sak 12/24: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 11.01.2024
Sak 13/24: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Sak 14/24: Status på regnskapsarbeidet
Sak 15/24: Godtgjørelse til medlemmer av menighetsråd og fellesråd
Sak 16/24: Julekrybbe
Sak 17/24: Eventuelt

Ord for kvelden: Gunnar Inge Gjøvik Sortland, over Paulus' brev til romerne kap. 14

Ord for kvelden neste møte: Susann Viggen

Møteleder:           Gunnar René Øie

Referent:              Gunnar Inge Gjøvik Sortland

Underskrifter:
Vi bekrefter at sidene i møtereferatet er ført i samsvar med vedtakene fattet i møtet.

Gunnar Inge Gjøvik Sortland
Referent

Gunnar René Øie
Møteleder

Solrun Gustad Løvås
Medlem
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Sak 11/24: Godkjenning av innkalling og saksliste
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Innstilling: Innkalling og sakliste godkjennes. 

Vedtak: Godkjent

Sak 12/24: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 11.01.2024
Saksbehandler: Gunnar Inge Gjøvik Sortland

Referatet er vedlagt

Innstilling: Referatet godkjennes.

Vedtak: Godkjent

Sak 13/24: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Saksbehandler: Gunnar René Øie

1.  Foredragsturné med Jørn Ø. Sunde

Innstilling: Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

Vedtak: Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

Sak 14/24: Status på regnskapsarbeidet
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt

Status på arbeidet med regnskapet, momskompensasjon osv.

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: Dette tas til orientering.

Sak 15/24: Godtgjørelse til medlemmer av menighetsråd og fellesråd
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Kompensasjonssatsene for politikere har gått mye opp. Regelen før har vært at vi skal følge disse 
satsene, men vi har ikke råd til å følge disse satsene. Fellesrådet og kirkevergen har gjort noen 
beregninger på satser som er lavere enn disse – se vedlagt skriv. Fellesrådet ønsker at menighetsrådene 
uttaler seg før de vedtar nye satser.

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.
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Vedtak: Menighetsrådet sier seg enig i de prinsipper som ligger i leders tilråding i sak 6/24 fra 
fellesrådet. Menighetsrådet ser helst at den totale lønnskostnaden ligger på samme nivå som i 2023 
uavhengig av valgt beregningsmodell, slik at den økonomiske situasjonen til fellesrådet ikke forverres.

Sak 16/24: Julekrybbe
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Status på undersøkelsene rundt julekrybbe. Den vi har nå ble kjøpt inn etter innsamling.

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak: Menighetsrådet vil utsette saken for å undersøke dagens tilstand.

Sak 17/24: Eventuelt

Flytting av menighetsrådsmøte
Menighetsrådsmøte 20. mars flyttes til 6. mars.

Dette for å forberede årsmøte i Melhus Menighet den 10. mars.

Vinterkonsert
Det har tidligere vært holdt Vinterkonsert i samarbeid med Melhusbanken.
Dette har ikke vært arrangert etter koronapandemien.

Vedtak: AU tar kontakt med Melhusbanken for å se på mulighetene for videre samarbeid
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